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ΘΕΜΑ: ΠΑΡΑΙΤΗΣΗ ΑΠΟ ΤΑ ΣΠΔΕ ΚΑΙ ΣΑΤΕ ΤΟΥ ΕΣΥΠ

O υπουργός Παιδείας Α. Λοβέρδος, αφού εξήγγειλε από τα ΜΜΕ αλλαγές στην Πρωτοβάθμια εκπαίδευση,
στη συνέχεια όρισε και τη σύνθεση του Συμβουλίου Πρωτοβάθμιας Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης του
ΕΣΥΠ, και τοποθέτησε τη συνεδρίασή του την επόμενη εβδομάδα (είχε να συνεδριάσει από τον Ιούνιο του
2012) , για να επικυρώσει την προαποφασισμένη κατεύθυνση.

Όπως προανήγγειλε στα ΜΜΕ ο υπουργός, στις αλλαγές που πρόκειται να γίνουν «στόχος είναι το
Δημοτικό σχολείο, η Πρωτοβάθμια Εκπαίδευση εκεί που διαμορφώνονται οι σύγχρονοι Έλληνες και εκεί
που η πολιτεία δεν έχει δείξει τη μέριμνα που πρέπει να έχει δείξει», και εξήγγειλε «Λιγότερη ποσότητα
ύλης, περισσότερη παιδεία. Λιγότερα μαθήματα περισσότερη παιδεία, λιγότερη επιβάρυνση του παιδιού
και περισσότερη δουλειά στο σχολείο και σχεδόν καθόλου στο σπίτι και δυνατότητα του παιδιού να
ολοκληρωθεί». Μάλιστα, αναγγέλλει ότι «Τα διδασκόμενα αντικείμενα είναι 17, τα 17 είναι πολλά. Είναι
πάρα πολλά, είναι υπερβολικά πολλά. Και πρέπει να μειωθούν»

Οι εξαγγελίες αυτές, τίποτα το καλό δεν σημαίνουν για την Πρωτοβάθμια Εκπαίδευση, τους
εκπαιδευτικούς και τους μαθητές της. Σε μια περίοδο δραματικής μείωσης των δαπανών για την παιδεία,
την ώρα που –Νοέμβρη μήνα-στα σχολεία υπάρχουν ακόμα χιλιάδες κενά, η εξαγγελία για μείωση
διδακτικών αντικειμένων μόνο ανησυχία μπορεί να γεννήσει στους εκπαιδευτικούς για το μέλλον τους και
το μέλλον του δημόσιου σχολείου. Όσον αφορά τους λαϊκισμούς του Υπ. Παιδείας για λιγότερη επιβάρυνση
των μαθητών και λιγότερη ύλη, φαίνεται πως έχει ζήλεψε τη «δόξα» της συναδέλφου του κ. Άννας
Διαμαντοπούλου, που ως υπουργός Παιδείας είχε εξαγγέλλει τότε, με τον ίδιο άκρατο λαϊκισμό, ότι «η
τσάντα του μαθητή θα μένει στο σχολείο»-κάτι που, φυσικά, ουδέποτε έγινε πράξη.

Όσον αφορά τη Δευτεροβάθμια εκπαίδευση, με το Νόμο για το “Νέο” Λύκειο που αποφασίστηκε και
υλοποιείται σε αντίθεση με όλη την Εκπαιδευτική κοινότητα, προωθεί τη μετατροπή της Δημόσιας
Εκπαίδευσης σε κατάρτιση ειδικού τύπου, εξωθώντας χιλιάδες μαθητές έξω από το Γενικό αλλά και το
Τεχνικό Λύκειο και στέλνοντας τους στη μαθητεία και κατάρτιση, στη φτηνή και ευέλικτη εργασία, όποτε
και για όσο βρεθεί. Κατάργησε τις μισές ειδικότητες των ΕΠΑΛ χαρίζοντας τες στα ιδιωτικά ΙΕΚ και
έβγαλε στη διαθεσιμότητα και κινητικότητα χιλιάδες καθηγητές, κρατώντας τους όμηρους για κάθε
χρήση.

Στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση προωθεί με κάθε τρόπο την ιδιωτικοποίηση της και με την άμεση αρωγή
του στηρίζει και προωθεί την πλήρη αντιδραστικοποίηση της λειτουργίας της. Οδηγεί τη δημοκρατία στο
απόσπασμα προσπαθώντας να αναιρέσει όλες τις δημοκρατικές κατακτήσεις του φοιτητικού και
εκπαιδευτικού κινήματος που έχουν επιτελεστεί τα τελευταία 40 χρόνια.

Η εξαγγελθείσα συνεδρίαση του ΣΠΔΕ του ΕΣΥΠ, και η δήθεν συζήτηση με τη συμμετοχή εκπροσώπων
φορέων και κομμάτων, είναι μια ολοφάνερα προσχηματική διαδικασία. Ο «διάλογος» αυτός, δεν μπορεί σε
καμιά περίπτωση να αποτελέσει πεδίο προώθησης των αιτημάτων και των στόχων του εκπαιδευτικού
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κινήματος, αλλά αντίθετα αποτελεί εργαλείο για τη ζύμωση, προώθηση και επιβολή μιας σειράς
νεοφιλελεύθερων και αντιδραστικών αλλαγών-αναδιαρθρώσεων στο χώρο της εκπαίδευσης.

Το εκπαιδευτικό κίνημα δεν πρέπει να νομιμοποιήσει με τη συμμετοχή του τις επιλογές και τις
προειλημμένες αποφάσεις αντιεκπαιδευτικής πολιτικής .

Με βάση αυτές τις διαπιστώσεις δηλώνουμε την παραίτησή μας από τις θέσεις:

1. Τακτικού μέλους στο Συμβούλιο Ανώτατης Τεχνολογικής Εκπαίδευσης (Σ.Α.Τ.Ε)

2. Αναπληρωματικού μέλους στο Συμβούλιο Πρωτοβάθμιας Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης (Σ.Π.Δ.Ε.)

Τέλος τονίζουμε ότι η παρουσία του εκπροσώπου της Χρυσής Αυγής στη σύνθεση του ΣΠΔΕ του ΕΣΥΠ,
είναι από μόνος του επαρκής λόγος για αποχώρηση όλων των εκπροσώπων των συνδικαλιστικών και
κοινωνικών φορέων.

Οι εκπρόσωποι των Παρεμβάσεων-Κινήσεων-Συσπειρώσεων στην ΕΕ της ΑΔΕΔΥ
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